

CONCURSO PÚBLICO 01/2016

ERRATA

Tendo em vista a divulgação de forma EQUIVOCADA pela empresa Moura Melo Concursos, do edital de Concurso Público 01/2016 da Prefeitura Municipal da Estância Balneária de Peruipe, publicado no endereço eletrônico desta empresa, vimos pelo presente apontar as correções que devem ser promovidas na leitura do texto do referido edital, publicando-se nesta data, além da ERRATA que segue, o texto do Edital Completo e Anexos, oficial, para conhecimento geral.

Portanto:

- No Capítulo II, item 1.1.: Acrescenta-se a expressão "...até às 23 h e 59 min...";
- No Capítulo V, ítem 4.1.: Leia-se: "ítem 4."
- No Capítulo V, item 22: Leia-se: "...questões com 05 (cinco) alternativas...";
- No Capítulo VI, item 1.9.: Leia-se: "...antecedência mínima de 30 (trinta) minutos...";
- No Capítulo VI, item 1.14.5: Leia-se: "...materiais relacionados no item 1.15 a seguir...."
- No Capítulo VI, item 1.15: Suprimir a expressão: "...e ainda lápis, lapiseira, borracha...";
- No Capítulo VII, item 2.12: Leia-se: "...para a realização da prova objetiva com antecedência mínima de meia hora para o horário fixado para seu início...";
- No Capítulo VII, item 2.16.5: Onde se lê: "11.2", leia-se: "2.17.2";
- No Capítulo VII, item 3.2.2.: "Leia-se: "A redação da peça profissional terá o valor máximo de 50:00 (cincoenta) pontos...";
- No Capítulo VII, item 3.3.6.: Onde se lê: "5.3 e 5.4", Leia-se: "3.3.4 e 3.3.5";

Permanecem inalteradas as demais disposições contidas relativas ao edital do concurso público 01/2016.

MOURA MELO CONCURSOS